



新闻发布

更好、更快、更经济实惠的汽车保险

2024年11月21日 媒体垂询

阿尔伯塔省政府即将推出一个全新的汽车保险制度，该制度将为省民提供更好和更快的服务，同时降低汽车保险的费率。

阿尔伯塔省政府在通过在线调查听取了 16,000 多名省民对汽车保险政策的优先考虑事项的意见后，将推出一个由私营提供、侧重于医疗的汽车保险新制度。

目前，阿尔伯塔省的保险费用不菲、而且并非侧重于医疗。尽管费率很高，但在碰撞事故中受伤的省民无法在复杂的制度中及时获得所需的医疗服务和收入支持。阿省新的汽车保险制度全面实施后，将为碰撞事故中的伤者提供更好、更快的护理，而省民每年将节省高达 400 加元的费用。

“阿尔伯塔省民已经明确表示，他们需要一个能够提供更好、更快的医疗护理、而且更经济实惠的汽车保险制度。我们由私营提供的、以医疗为中心的新保险制度实施后，将以省民的康复为重点，提供更有效的支持和更低的费率。”

——省长戴思敏 (*Danielle Smith*)

“高昂的汽车保险费率给阿尔伯塔省居民带来了压力。通过向提供更好福利和支持的制度转型，我们可以为省民提供更好、更快的医疗服务，同时降低成本。”

——财政委员会主席兼财政部长 *Nate Horner*

目前，在碰撞事故中受伤的阿尔伯塔省民要等待数月才能解决简单的索赔，而对于更严重和造成重大生活影响的伤害，可能要等待数年才能得到解决。此外，他们获得的医疗和财务福利通常在完全康复之前就已到期。

在新制度之下，受伤严重的阿尔伯塔省民将可终生接受治疗和护理。受重伤的人士将获得治疗，直到其完全康复。这些变化借鉴了萨斯喀彻温省的保险模式并以其为基础来建立。在该制度下，如果肇事司机被判犯有刑事罪行，例如酒驾、危险驾驶、或根据《交通安全法》被判犯有某些罪行，则可以起诉他们、要求为伤害和痛苦做出赔偿。

新汽车保险制度的制定工作需要在 2025 年春季立法。汽车保险公司需要一定的时间来创建和实施新制度，从而为 340 万阿尔伯塔省民重新配置汽车保险政策。阿省政府预计新制度将于 2027 年 1 月全面实施。

在此期间，从 2025 年 1 月起，由于高昂的法律成本、不断增加的车辆损坏维修成本和自然灾害成本，好司机费率增长上限将调整为 7.5%。这将在保护好司机免受费率大幅上涨的影响的同时，确保汽车保险提供商在阿尔伯塔省保持其财务的可行性。

阿尔伯塔省民已经明确表示，仍希望保险费是基于风险的。驾驶技术差的司机仍将支付比驾驶技术好的司机更高的保险费。

通过提供显著增强的医疗、康复和收入支持福利，该保险制度将为在撞车事故中受伤的阿尔伯塔省民提供支持，同时减少诉讼成本对省民支付的保险金额的影响。

“让阿尔伯塔省民留住更多的钱在口袋里，是解决不断上涨的生活成本低最佳方式之一。向以医疗为先的汽车保险制度的转型，将帮助全省各地的省民降低保险费率，从而达到这一目的。”

——负担能力和公用事业部长 *Nathan Neudorf*

要闻速览

- 由阿尔伯塔省政府委托编写的两份汽车保险报告显示，与阿省现行制度相关的法律费用和诉讼成本大大增加了保费。
- MNP 的 2023 年的一份报告显示，2018 年至 2022 年间，与碰撞相关的诉讼增加了 48%，诉讼费用超过 12 亿加元。
- 阿尔伯塔省政府于 2024 年 4 月进行了一项公开在线调查，以收集有关汽车保险的反馈。

相关信息

- [汽车保险改革](#)
- [汽车保险交流](#)

相关新闻

- [汽车保险的变化将让好司机受益](#)（2023 年 11 月 1 日）
- [采取针对保险的行动](#)（2023 年 1 月 26 日）

多媒体

- 观看新闻发布会

媒体垂询

Savannah Johannsen

780-686-3521
省长办公室新闻秘书

Justin Brattinga

587-357-2956
财政部新闻秘书

Ashley M Stevenson

587-357-2141
负担能力和公用事业部新闻秘书